

MATURANTSKA PARADA Za Guinnessov rekord plesalo 250 maturanata



GORAN MATOŠEVIĆ

GUINNESSOVA KNJIGA

Službena potvrda kroz tri tjedna

Prema riječima Tomislava Valdeca, službena potvrda o obaranju rekorda bit će poznata kroz dva do tri tjedna. »Popis sudionika kao i snimke same izvedbe dužni smo kroz dva tjedna odnijeti u Ljubljano, a službena potvrda bit će poznata kroz dva do tri tjedna«, rekao je Valdec. Dodaje da je zadovoljan izvedbom zagrebačkih maturanata, no jedino mu je žao što je u usporedbi s prošlom godinom bilo znatno manje plesača. »Nadamo se da će iduće godine komunikacija sa školama biti bolja te da će u Zagrebu plesati više maturanata«, dodao je Valdec. Sudeći po broju plesača, kojih je prema prvim informacijama bilo 26.924, rekord iz 2006. godine je oboren. Naime, prošlogodišnji rekord nije bio priznat zbog prekasne prijave Grada Kraljeva. Uz maturante iz Zagreba u obaranju rekorda sudjelovali su i učenici iz sedam hrvatskih gradova.

»Malo nas je, al' smo hrabri!«

Za obaranje rekorda zaslužno je 26.924 plesača koji su koreografiju izveli u 43 grada u šest država

Anita KONČAR

Uz zvukove fanfara točno u podne na Trgu bana Jelačića na Strausovu skladbu Flederamus-Quadrille zaplesalo je oko 250 zagrebačkih maturanata. Oni su zajedno s učenicima iz 43 grada u šest država oborili Guinnessov rekord u istodobnom plesu!

Oboružani zviždaljkama i bijelim kišobranama zagrebački maturanti probu za obaranje rekorda, kao i registraciju, obavili su još u osam sati ujutro na Srednjoškolskom igralištu odakle su zajedno došli na glavni trg. Iako ih je bilo čak sedam puta manje no lani, kada je u Zagrebu plesalo nešto manje od 2000 učenika, entuzijazma nije nedostajalo, a neki od učenika glasno

su govorili: »Malo nas je, al' smo hrabri!« Uoči same izvedbe maturante su hrabrile i zamjenica gradonačelnika Ljiljana Kuhta Jeličić te Bo-

žica Šimleša iz Ureda za obrazovanje koja im je poručila da nije važno oboriti rekord, već da se svi zajedno dobro zabave.

SREDNJOŠKOLSKA SLOGA

Zagrepčanima se pridružili i samoborski maturanti

Maturanti i maturantice Srednjoškolskog centra Samobor obilježili su kraj školovanja plesom quadrilla na Trgu kralja Tomislava. U postavljanju novog rekorda za Guinnessovu knjigu u kategoriji istodobnog plesa 108 samoborskih maturanata zaplesalo je točno u podne na glazbu -Strausovu Fledermaus Quadrille u koreografiji koja je trajala nešto više od sedam minuta.

Svi su bili odjeveni u iste narančaste i crne majice, a imali su i bijele kišobrane nužne za ples. Anita Matijaščić, organizatorica samoborskih maturanata, zadovoljna je obavljenim pripremama koje su omogućile sinkronizirani nastup samoborskog dijela projekta. »Jedini smo grad u Zagrebačkoj županiji koji se uz grad Zagreb uključio u priredbu«, rekla je organizatorica zadovoljna odazivom maturanata. [M. Henč]



Dvije minute prije početka obaranja rekorda koordinator za Hrvatsku iz Plesnog studije »Spin« Tomislav Valdec davao je maturantima zadnje upute. »Nemojte zviždati prije treće i četvrte slike«, neke su od posljednjih savjeta koje su učenici dobili prije samog odbrojavanja rekorda. Točno u 12 sati i četiri minute Trgom je zaorilo oko 300 zviždaljki, a nešto kasnije stigla je i prva neslužbena potvrda iz Ljubljane da su ukupno 26.924 plesača bila dovoljna da se obori Guinnessov rekord iz 2006. godine. Veselju na Trgu nakon objave nije bilo kraja, a učenici su ples nastavili i uz Paganini band. »Sve je super, samo nam je žao što je gotovo«, priznale su Zvezdana Jerković i Ivana Gudac iz Zdravstvenog učilišta.